Erasmus Policy Statement
1.	
Moravská vysoká škola Olomouc, o.p.s. (MVŠO) je soukromá vysoká se zaměřením na ekonomiku, management, ICT a multimédia. MVŠO byla založena, aby primárně napomáhala hospodářskému rozvoji regionu, jednou z jejich hlavních priorit je však také internacionalizace.
Klíčovou roli v zavádění této priority (internacionalizace) sehrála v letech 2014–2020 účast v aktivitě KA 103 programu Erasmus+. Program Erasmus+ byl, a je i nadále, nedílnou součástí mezinárodní strategie MVŠO. V první fázi se studenti a vyučující mohli zúčastnit studijních mobilit (SMS) a výukových pobytů (STA), které naši instituci obohatily nově získanými znalostmi a zkušenostmi. V druhé fázi MVŠO začala využívat možnosti studentských stáží (SMT) a školení zaměstnanců (STT), což významně posílilo transfer know-how na MVŠO, a tedy i do regionu. V posledních šesti letech MVŠO každoročně pořádá mezinárodní týden, tzv. Erasmus+ International Week, který se skládá ze studentské sekce a mezinárodní konference International Days of Science (IDS). Již téměř 5 let MVŠO realizuje mezinárodní projekty Spationomy a Spationomy 2. Projekt Spationomy v roce 2019 prezentovala rektorka MVŠO jako příklad dobré praxe na setkání zaměřeném na občanskou angažovanost v rámci programu Erasmus+ v Bologni. MVŠO pravidelně propaguje program Erasmus+ mezi svými studenty a vyučujícími při příležitostech, jako jsou Erasmus+ Days, přípravné týdny, zaměstnanecké porady nebo Erasmus+ mezinárodní týden. Díky své účasti v programu Erasmus+ měla MVŠO příležitost přivítat řadu zahraničních studentů a zaměstnanců a došlo tedy k intenzivní výměně cenného know-how. Tyto aktivity přispěly nejen k realizaci mezinárodní strategie MVŠO, ale také například k vytvoření multikulturního prostředí MVŠO.
MVŠO plně respektuje všechny zásady ECHE, a je připravena v tomto úspěšném trendu internacionalizace a modernizace pokračovat i v nadcházejícím období Erasmus+ (2021–2027). Aby MVŠO tohoto cíle dosáhla, bude následovat nové trendy v digitalizaci, jako například EWP nebo blended mobility a prosazovat postupy šetrné k životnímu prostředí. MVŠO má v úmyslu prohloubit spolupráci se svými současnými partnery, rozšířit spolupráci v oblasti získávání nových partnerů v souladu se zaměřením a nově revidovanými excelencemi školy. Kromě mobilit na bakalářském stupni, MVŠO plánuje díky nové akreditaci magisterského studia realizovat mobility i na magisterském stupni. Dalším cílem MVŠO je najít nové partnery v geograficky atraktivních lokalitách a motivovat tak své studenty a zaměstnance k dalším výjezdům. V současné chvíli má MVŠO navázanou spolupráci s partnery v Rusku, Číně, Indii, Izraeli, Velké Británii a USA, které máme v plánu aktivně rozvíjet. Tato partnerství v budoucnu umožní studentům i zaměstnancům získat ještě širší mezinárodní zkušenosti. MVŠO si dále klade za cíl prozkoumat další možnosti, které program Erasmus+ nabízí, jako např. účast na projektech evropské a mezinárodní spolupráce, zorientovat se v dalších možnostech realizace výuky např. dvojitý titul, převzetí studijního programu renomované britské nebo americké univerzity.
[bookmark: _Hlk41296969]MVŠO bude nadále ve všech činnostech programu uplatňovat korektní, transparentní a rovný (nediskriminační) přístup ke studentům i zaměstnancům ze všech prostředí tak, aby zajistila, že se přijíždějící účastníci, včetně těch, kteří mají méně příležitostí, budou cítit vítáni a přirozeně se stanou aktivními členy akademické obce i studentského života. MVŠO nadále nebude vyžadovat žádné poplatky v souvislosti s mobilitami přijíždějících účastníků a bude plně uznávat všechny kredity získané z výsledků studijních mobilit svých vyjíždějících studentů. Vzhledem k tomu, že společenská odpovědnost firem (CSR) a udržitelnost jsou excelencemi MVŠO, škola do budoucna plánuje své činnosti v rámci programu více zaměřit i na tyto oblasti, a to včetně postupů šetrných k životnímu prostředí. Dalším cílem MVŠO je zavést trend digitalizace do všech svých aktivit. MVŠO by ráda přivítala studenty a zaměstnance z různých zemí s cílem vytvořit multikulturní prostředí. V zájmu MVŠO je při provádění aktivit programu Erasmus+ přispívat k budování Evropského vzdělávacího prostoru, poskytovat mladým lidem nejlepší možné vzdělání a stáže za rovných podmínek a zvýšit kulturní povědomí přijíždějících účastníků zejména ve vztahu k české kultuře, jazyku, národnímu dědictví, ale i k Olomouckému kraji, místní komunitě a dalším.

2.
Achieving the objectives of its institutional strategy is crucial for MVSO. To do so MVSO aims at taking part in the following actions. In the new period of the Erasmus+ Programme (2021–2027), utilising the opportunities of STT to get to know potential partners well, MVSO intends to sign at least 10 new inter-institutional agreements with attractive partner institutions. In the recent years, MVSO managed to obtain a master’s degree programme accreditation for Economics and Management, therefore, widening the scope of partners and mobilities in this respect is essential. MVSO also intends to gradually increase the percentage of mobilities each year to make studying abroad a norm for its students. Currently, MVSO cooperates intensively with universities from the Visegrad countries, Belgium, Ireland, Germany, Austria, Slovenia, Spain, Turkey that are focused on business. In the next period, MVSO plans to focus on and sign inter-institutional agreements especially with business schools. As far as geographic location is concerned, MVSO will seek for partners in countries where it has no partners yet to provide as varied choice to its students as possible. As MVSO has been granted (as the first HEI in the Czech Republic) vocational accreditation, it is important to provide its students with the opportunity to obtain both theoretical as well as practical knowledge and experience. Therefore, MVSO will keep focusing on increasing the percentage of traineeships (SMT) as well. As far as incoming students are concerned, MVSO’s goal is to put emphasis on promotion of MVSO at partner institutions and achieve in this way an increased number of its incoming students. So far, MVSO has welcomed students from 7 countries, and MVSO aims at, at least, doubling this number in the next period of the Erasmus+ Programme (by 2027). In this way, the aim is to make MVSO multicultural which will have a positive effect on the next development of the whole institution.
As far as KA2 is concerned, MVSO continues to further develop its international project Spationomy. After successful implementation of Spationomy between Sept 2016 and Aug 2019, MVSO is implementing Spationomy 2 since Sept 2019 and Aug 2022. MVSO has already included more international partners in this cooperation project and keeps incorporating the main principles of the new ECHE into it as well. Moreover, MVSO plans to develop Spationomy throughout the new period of the programme and simultaneously work on further project opportunities. 
On top of programme countries, MVSO has developed partnerships with universities in several partner countries e.g. Russia, China, India, Israel, UK and USA. For instance, with 2 universities in China, MVSO has been implementing a short-term study and cultural exchange programmes for students and staff members (approx. 2 groups of 20 per year). MVSO plans to proceed with and further develop these activities and in addition to including the CSR aspect in these activities, it also plans to incorporate more environmentally friendly activities (in cooperation with the town of Olomouc or Olomouc Region) in these programmes. 
COVID-19 has brought pressure on digitalization and modernisation in all areas. MVSO has been pushed to conduct online classes with an immediate effect and digitalize certain processes literary overnight. MVSO believes that the trend of digitalization will gather momentum even more. Therefore, MVSO is well prepared for digitalization of the Erasmus+ programme via the initiative Erasmus Without Paper (EWP).
Creating conditions for improving foreign language skills of its staff is another key area in terms of internationalisation of MVSO which is fully supported by the participation in the Erasmus+ Programme. While English is compulsory for all MVSO students, all staff members can attend English language courses with either a Czech or native lecturer. The courses have varied focus (e.g. general English, business English, or academic English). Academic staff can also choose to have individual English lessons where they can work systematically on improving their teaching skills in English. Putting the skills into practice during an Erasmus+ mobility abroad is the yield of all these efforts.
MVSO ensures that Erasmus+ Programme is well promoted. MVSO does so several times a year mainly during events such as Erasmus+ Days, MVSO Erasmus+ International Week, preparatory weeks at the beginning of each semester or regular MVSO staff meetings where staff members are informed about the opportunities the programme provides.
As Erasmus+ Programme is an essential part of MVSO strategy, it systematically incorporates the principles of the new ECHE into its corresponding official documents and regulations.
