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[bookmark: _Toc477337326]Článek 1
[bookmark: _Toc477337327]Úvodní ustanovení
Tato směrnice stanovuje pravidla pro volbu specializace na MVŠO v bakalářském i v navazujícím magisterském studijním programu. 

[bookmark: _Toc477337328]Bakalářské studium

[bookmark: _Toc477337329]Článek 2
[bookmark: _Toc477337330]Specializace v bakalářském studiu

(1) Specializace představuje soubor povinně-volitelných a volitelných předmětů směřujících k rozšíření nebo prohloubení znalostí a dovedností studenta bakalářského studijního programu v určité oblasti.
(2) Specializaci si student volí z nabídky specializací pro příslušný akademický rok při respektování omezujících podmínek jednotlivých specializací, které jsou uvedeny v jejich popisu.
(3) Před vlastní volbou specializací může prorektor pro studijní a pedagogické záležitosti zorganizovat průzkum zájmu studentů o jednotlivé specializace a na základě jeho výsledků upravit seznam nabízených specializací a stanovit maximální počty studentů zapisovaných do jednotlivých specializací. 
(4) Volbou specializace si student volí z nabídky povinně volitelných předmětů předměty v minimálním kreditovém ohodnocení, které je stanoveno platnou akreditací studijního programu.
(5) V souladu se Studijním a zkušebním řádem Moravské vysoké školy Olomouc, čl. 4, odst. 4, je student povinen absolvovat zapsané předměty dle stanovených podmínek předmětu.

Článek 2
Harmonogram pro volbu specializace v bakalářském studiu
(1) Při volbě specializace se student řídí Harmonogramem pro volbu specializace pro daný akademický rok, který schvaluje prorektor pro studijní a pedagogické záležitosti.
(2) Studenti prezenční i kombinované formy studia si volí specializaci před ukončením 2. semestru svého studia v termínu stanoveném Harmonogramem pro volbu specializace.
(3) Pokud student řádně a včas dle stanoveného harmonogramu volbu specializace neprovede, bude studentovi nejpozději při jeho zápisu do 2. ročníku studia stanovena prorektorem pro studijní a pedagogické záležitosti specializace podle kapacitních možností jednotlivých specializací nabízených pro příslušný akademický rok.
(4) Studentům, kteří v době volby specializace dle stanoveného harmonogramu měli přerušené studium, bude při opětovném nástupu do studia umožněna dodatečná volba specializace při respektování kapacitních možností specializací nabízených pro příslušný akademický rok.
Článek 3
Způsob a pravidla volby specializace v bakalářském studiu
(1) Student se registruje k preferované specializaci prostřednictvím předepsaného formuláře, na němž si také volí náhradní specializaci. Vyplněný formulář student v průběhu termínu pro volbu specializace odevzdá na studijním oddělení výhradně v jeho úředních hodinách, nebo odešle poštou na adresu studijního oddělení.
(2) Pokud nebude na základě studentem provedené volby specializace jednoznačné, kterou specializaci student preferuje jako hlavní a kterou jako náhradní, vyhrazuje si prorektor pro studijní a pedagogické záležitosti právo toto rozdělení upravit v nezbytné míře nutné pro řádnou volbu specializace. Prioritně budou uvažovány specializace s vyšší volnou kapacitou.
(1) Převyšuje-li zájem studentů kapacitu dané specializace, rozhoduje pořadí přihlášek k dané specializaci. Přihlášky doručené poštou jsou registrovány k začátku úředních hodin studijního oddělení v den doručení nebo v bezprostředně následující úřední den studijního oddělení, nejsou-li v den doručení úřední hodiny studijního oddělení.
(2) Pokud není student z kapacitních důvodů zapsán do nejvíce preferované specializace, zapisuje se do náhradní specializace. Pokud ani do této specializace není z kapacitních důvodů zapsán, je kontaktován studijním oddělením za účelem individuálního výběru specializace při respektování kapacitních možností specializací nabízených pro příslušný akademický rok.
(3) Pokud počet zájemců o specializaci nedosáhne počtu 10 studentů, vyhrazuje si prorektor pro studijní a pedagogické záležitosti právo tuto specializaci neotevřít. Dotčení studenti budou zapsáni do náhradní specializace podle studentem projevené volby a kapacitních možností specializací podle pravidel v odst. 4.
(4) Po ukončení volby specializací, včetně individuálního řešení volby náhradní specializace, zajistí prorektor pro studijní a pedagogické záležitosti zadání specializace do IS STAG, včetně zapsání předmětů zvolené specializace do studijního plánu studenta.
(5) Jednou provedená a potvrzená volba specializace je konečná a nelze ji v průběhu dalšího studia bez závažných důvodů změnit. Prorektor pro studijní a pedagogické záležitosti si vyhrazuje právo posoudit závažnost důvodů a rozhodnout o důvodnosti změny specializace a stanovit podmínky pro realizaci změny.
(6) Nesplní-li student studijní povinnosti v 1. ročníku a požádá-li o jeho opakování, je jeho volba specializace stornována a novou volbu specializace student prování dle harmonogramu pro volbu specializace pro následující akademický rok. 

[bookmark: _Toc477337333]Navazující magisterské studium

[bookmark: _Toc477337335]Článek 4
Specializace v navazujícím magisterském studiu

(1) Specializace je takovou podobou studia ve studijním programu, která umožňuje, aby se student kromě společného základu studijního programu zaměřil i na specifické studium studijního programu spojeného se získáním určitých znalostí a dovedností. Specializace tedy směřuje k hlubší profilaci znalostí a dovedností studenta studijního programu v určité oblasti.
(2) Každá specializace má samostatný studijní plán, který obsahuje jak společnou část, shodnou pro všechny specializace v daném studijním programu, tak specifickou část charakterizujících danou specializaci. Studijní plány specializací včetně jejich názvů jsou určeny platnou akreditací studijního programu.
(3) Výběrem specializace je také určen tematický okruh Státní závěrečné zkoušky, který ověřuje profilující znalosti a dovednosti získané z předmětů specializace.
(4) Název specializace je uváděn v dodatku k diplomu (spolu s výčtem všech absolvovaných předmětů) a je též uváděn jako doplňující údaje ve vysokoškolském diplomu.

Článek 5
Volba specializace v navazujícím magisterském studiu
(1) Volbu specializace v navazujícím magisterském studiu student provádí současně s přihláškou ke studiu v navazujícím magisterském studijním programu. 
(2) Volba specializace je stvrzena zápisem studenta do navazujícího magisterského studijního programu a příslušné specializace. Termín zápisu je stanoven Harmonogramem akademického roku pro příslušný akademický rok.
(3) Nejpozději při zápisu do studia může student písemně požádat o změnu zvolené specializace. Vyplněním a podpisem formuláře žádosti se student zavazuje ke studiu zvolené specializace v rámci daného studijního programu.   
(4) Po ukončení volby specializací, včetně individuálního řešení změny specializace, zajistí prorektor pro studijní a pedagogické záležitosti zadání specializace do IS STAG, včetně zapsání předmětů zvolené specializace a příslušného studijního plánu studenta.
(5) Jednou provedená a potvrzená volba specializace je konečná a nelze ji v průběhu dalšího studia bez závažných důvodů změnit. Prorektor pro studijní a pedagogické záležitosti si vyhrazuje právo posoudit závažnost důvodů a rozhodnout o důvodnosti změny specializace a stanovit podmínky pro realizaci změny.
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