







[bookmark: _Hlk35506726]
Stáž – dlouhodobá brigáda 150-250 Kč / hod



Telefonista/telefonistka exportu



Hledáme šikovného kolegu pro exportní oddělení se skvělou angličtinou nebo němčinou pro péči o zahraniční partnery, který by se připojil k našemu týmu. Budete zodpovědní za rozvoj dlouhodobých vztahů se zákazníky, aktivní akvizici nových zákazníků a za dohled nad prodejem své klientely. V současnosti jsme aktivní v 30ti zemích na 3 kontingentech. 

Jako náš kolega v exportním oddělení byste se měl snažit uspokojit potřeby a požadavky zákazníků, včas reagovat na jejich dotazy a usilovat o to, abyste jim přinesli pozitivní zážitek ze spolupráce. Měli byste mít vynikající komunikační a vyjednávací schopnosti a být orientovaní na služby zákazníkům a aktivní prodej.


Požadavky:
1. Němčina nebo angličtina– aktivní psaná i mluvená (min. úroveň C1), zkušenost ze zahraničí a ostatní jazyky velkou výhodou. Alespoň jeden jazyk na výborné komunikativní a psané úrovni
1. Pracovní zkušenosti v exportu nebo farmacii výhodou
1. Zájem a orientace v segmentu výhodou (kosmetika, zdravý životní styl, farmacie)

O nás:
Jsme česká firma se sídlem v Olomouci. Zabýváme se výzkumem, vývojem, výrobou a prodejem BIO kosmeticky, doplňků stravy a léčivých přípravků. Naše výrobky jsou výsledkem mnohaletého výzkumu a aktivního zkoumání účinků přírodních látek. Vysoká specializace, profesionalita a silná orientace na zákazníka umožnily dynamický rozvoj firmy a její zařazení mezi významné hráče na světovém trhu. Více informací naleznete na našich stránkách www.annabis.cz.


Svůj životopis posílejte na e-mail:

kazik@annabis.cz 
Bližší informace na tel.:
+ 420 777-103 749 
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