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Vznikla visegrádská platforma pro zdravotnické inovace

Olomouc, 21. září 2022 – Dnes byla v Olomouci vyhlášena platforma pro zdravotnické inovace ve visegrádských zemích, do níž jsou zapojeny Moravská vysoká škola Olomouc (MVŠO), Ekonomická univerzita v Katovicích, Ekonomická univerzita v Bratislavě a Budapest Business School. Vznik platformy byl součástí mezinárodní hybridní konference Healthcare Innovations in Visegrad Countries and Israel, která do Olomouce přivedla stovku odborníků z Česka, Maďarska, Izraele, Polska a Slovenska. Účastníky konference pozdravili izraelská velvyslankyně Anna Arazi, hejtman Olomouckého kraje Josef Suchánek a ministryně pro vědu a inovace Helena Langšádlová.
„Cílem platformy je spolupráce s partnery z Maďarska, Polska a Slovenska na řešení některých důležitých ekonomicko-manažerských problémů ve zdravotnictví při zavádění digitálních a dalších inovací,“ uvedla docentka Jindra Peterková z MVŠO, která vedla přípravné práce partnerských vysokých škol. Vznik platformy podpořil Mezinárodní visegrádský fond. „Problémy ve visegrádských zemích jsou v mnohém podobné, proto dává smysl spojit síly. Zároveň chceme aktivně přinášet dobrou praxi z inovačního ekosystému v Izraeli, který ve zdravotnictví patří mezi světovou špičku,“ doplnila Peterková. 
I proto odborný panel dnešní konference otevíral bývalý státní tajemník izraelského ministerstva zdravotnictví Moshe Bar Siman Tov, jenž hovořil o příležitostech, které vytvořila včasná digitalizace zdravotnictví v Izraeli. Edna Bar-Ratson ze zdravotní pojišťovny Maccabi prezentovala úspěšné příklady digitálních inovací pro pacienty. O způsobu zavádění inovací do systému financování zdravotní péče hovořil Oren Pearlsman z izraelského ministerstva zdravotnictví. Mati Gill z AION LABS hovořil o zakládání izraelských start-upů.
[bookmark: _GoBack]Evropská unie v rámci francouzského předsednictví zavedla iniciativu eHealth Network, kterou představil Hugo van Haastert z Evropské komise. O roli řízení výkonnosti systému zdravotní péče pro zvýšení efektivity zdravotnictví přednášel profesor Niek Klazinga z OECD. Tématem vystoupení profesora Romana Havlíka byly udržitelné vize a strategie pro Fakultní nemocnici Olomouc. 
Konferenci pořádala MVŠO, BEA Olomouc, Česko-izraelská smíšená obchodní komora za podpory Mezinárodního visegrádského fondu, Velvyslanectví Státu Izrael v ČR, Tesco SW a Check Point Technologies. Akce se konala v rámci každoročních Česko-izraelských inovačních dnů v Olomouci.
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